
Ajánlások

James Goll, kedves barátom, évtizedek óta erőteljes prófétai hangként szol-
gál Krisztus Testében. Egyedi ajándéknak bizonyult az Egyház számára, és 
személy szerint nekem is, miközben Istentől rendelt szerepeiben remekel 
tapasztalt prófétaként, tanítóként és íróként. Szolgálata egyfolytában zen-
gi a Szent Szellem hívó szavát – az Atya szívéből aktuálisan elhangzó kije-
lentésekkel. Az eddigi írásaiból álló gyűjteményét most kiegészítette a The 
Discerner (Az észlelő) című könyvvel, valamint egy másik, szemnyitogató 
élményt adó betekintéssel a prófétai életbe: A prófétával. Legújabb köny-
vével bátor meghívást intéz a Krisztus-követők felnövekvő nemzedékéhez, 
hogy mentegetőzések nélkül merüljenek el a prófétai mozgalomban, amit 
Isten most bontakoztat ki az egész bolygón. A prófétai szolgálat egészsé-
ges bibliai kereteit bontja ki számunkra, őszinte meglátásaiból és sokéves 
tapasztalatából merítve. James nyíltan fejti ki azt a gyakorlatias szellemi di-
namikát, ami egy próféta életében működik. Ez a hiteles könyv érthetővé 
teszi mindazt, ami Isten szándéka a prófétai ajándékokkal kapcsolatban, 
amelyeket a gyermekeinek adott. A próféta egy olyan tervrajzot tár eléd, 
amelynek segítségével még teljesebb módon tudsz járni a saját prófétai 
rendeltetésedben; és James Goll egy igazi próféta kegyelmi ajándékával és 
erejével adja át ezt az oly fontos üzenetet.

Dr. Ché Ahn 
Elnök, Harvest International Ministry 

Vezető lelkész, HROCK Church, Pasadena, CA 
Nemzetközi elnök, Wagner University

Amikor Isten szól, a valóság új meghatározást kap. Ami egykor lehetetlen 
volt, az lehetségessé válik az Ő szavának elhangzását követően. Isten jelen-
létének a csatornájaként az Egyház tagjainak felhatalmazása és felelőssége 



az, hogy az Ő szavával sáfárkodjanak. James Goll erőteljes módon fejti ki 
mindezt új könyvben, A prófétában. A kedvenc részem talán az, ahogyan 
újra megerősíti a prófétai dolgok értékét és felelősségét minden egyes hívőre 
nézve. Gyakorlati stratégiákat és készségeket mutat be, egyrészt a személyes 
ajándékok kifejlesztéséhez, másrészt a prófétai ajándékok átadásához Krisz-
tus testében. Minden hívőre igaz, hogy arra vagyunk elhívva, hogy Istent 
képviseljük egy olyan világban, amelyik Őérte kiált, mivel Ő az, akire vágy-
nak a nemzetek. Bátorodj fel, törj előre, hogy még többet tapasztalj meg, és 
imádkozz bölcsességért, hogy az egész világ megismerje Isten jóságát.

Bill Johnson 
Bethel Gyülekezet, Redding, CA 

A The Way of Life (Az élet útja) 
 és a Raising Giant-Killers  (Óriásölők nevelése) 

című könyvek szerzője

Számos könyvet olvastam már „a prófétáról”. Még írtam is egyet, ami a 
prófétákról, a prófétálásról és a prófétai kijelentésről szól. Mindazáltal 
egyetlen olyan könyvet sem olvastam még, ami jobban fejtette volna ki, 
mit jelent az, hogy „próféta”, mint James Goll könyve, A próféta. James 
kibontja a prófétai üzenet anatómiájának az építőköveit, majd azt, hogy 
hogyan kell átadni a prófétai üzenetet. Ebben a műben egyszerre találha-
tók meg az értelem és a szív kifejezésformái is. A próféta nem csupán igaz-
ságot szól, hanem Isten szívét fejezi ki az üzenet átadásával. Mindannyian 
prófétálunk, de csak némelyek próféták. Ez a könyv mindkettő számára 
kötelező olvasmány.

Az utóbbi négy évtized folyamán láthattuk a prófétaság helyreállítá-
sát. Hála Istennek, hogy most már rendelkezésünkre áll ez a könyv, amely a 
maga teljességében mutatja be, hogy eredeti rendeltetése szerint mit kell en-
nek az ajándéknak bemutatnia. Egy új Szent Szellem mozgalom küszöbén 
állunk. A prófétálás kulcsa a Szent Szellem, ezért a jelenkori prófétáknak 



Szent Szellemmel betöltött embereknek kell lenniük. Ez a könyv feltárja azt 
az identitást, amelyet egyre jobban fel kell öltöznünk magunkra a jövőben.

Dr. Chuck D. Pierce 
Elnök, Global Spheres Inc. 

Elnök, Glory of ZionIntl.

Szeretném megköszönni Dr. James Gollnak, hogy egy ilyen nagyszerű 
könyvet írt: A prófétát; ami gyakorlatias, inspiráló, és ami a legfontosabb, 
biblikus. Emellett apologetikai jellegű is, mivel elutasítja azt a teológiai ál-
lásfoglalást, miszerint megszűnt a prófétálás ajándéka és a prófétai hivatal. 
Ezt a könyvet a prófétálásról szóló könyvek örömmel látott új darabjának 
tartom, noha ennél többről van szó – ez egy olyan tankönyv, amit bárki ol-
vashat, aki többet szeretne megtudni a prófétálásról, a prófétákról, a pró-
fétai szolgálatról, valamint az egyházzal való kapcsolatukról a huszonegye-
dik században. A nők és a prófétálás kapcsolatáról szóló fejezet egy igen jól 
alkalmazható szakasz ezekben az időkben, mivel kiemelt értéket képvisel a 
nőkkel kapcsolatban. Szintén tetszett az „Önátadás után kiküldetés” című 
fejezet, amely arra fókuszált, hogy előbb szolgák legyünk, és utána szolgáló 
vezetők. Hiszem, hogy mindenki, aki fejlődni akar, és tanulni szeretne a 
prófétai szolgálatról, meg kell hogy vegye és el kell, hogy olvassa A prófétát.

Randy Clark D. Min. 
az Apostolic Network of Global Awakening  

(Globális Ébredés Apostoli Hálózata) vezetője 
a Global Awakening alapítója 

A Global Awakening Teológiai Szeminárium elnöke 
A The Spiritual Gifts Handbook (A szellemi ajándékok kézikönyve), 

The Healing Breakthrough (A gyógyító áttörés), 
Baptized in the Spirit (Szellembe bemerítve), 

és az Eyewitness to Miracles (Csodák szemtanúja) 
című könyvek szerzője



A barátom, James Goll, állandóan meglep valamilyen meglátással vagy ki-
jelentéssel. Ez annak a sokéves élettapasztalatnak köszönhető, amit Jézus-
sal, mint barátjával járva töltött el szenvedélyes módon. Az a jó illat, ami 
megtapasztalható rajta, mély hatást gyakorol bárkire, aki a társaságában 
van. Különleges módon hordozza magán az Üdvözítő édes aromáját. A 
próféta, ami önmagának a megmutatkozása, ugyanezt az illatot hordozza. 
Arra bátorítalak, hogy ne csak információszerzés céljából olvasd el ezt a 
könyvet, hanem engedd, hogy a prófétai olaj aromája átjárja az életedet. 
Árasszon el ez a prófétai esszencia, hogy megtapasztaljátok, hogy egyen-
ként mindnyájan prófétálhattok (1Korinthus 14:31).

Robert Henderson 
Az Operating in the Courts of Heaven valamint 

a The Courts of Heaven sorozat sikerkönyveinek a szerzője

Dr. James Goll A próféta című könyve időszerű és értékes műként járul 
hozzá a mostani nemzedék Egyházának az életéhez. Egy olyan korszak-
ban élünk, amikor Isten valóban egy olyan prófétai társaság embereit 
emeli fel, akik hatalmas módon árasztják el és özönlik el a világot, az Ő 
Királyságát és igazságát képviselve. Talán sokan tesznek fel olyan kérdé-
seket, hogy: Mi a különbség aközött, hogy valaki prófétai, és aközött, 
hogy konkrétan próféta? Bármelyik hívő lehet próféta? Mi bizonyítja 
egy próféta jogosultságát? Kik a próféták? Szolgálhatok prófétaként? Ez 
a könyv választ ad ezekre a kérdésekre, sőt, ennél többre is, emellett pedig 
felgerjeszti benned az éhséget, hogy megragadd Isten szívét és akaratát a 
mostani órára nézve.

Dr. Patricia King 
Alapító, Patricia King Ministries

James Goll a barátom, és egyben egy nagy tiszteletnek örvendő atya a pró-
fétai mozgalomban. Ebben az új könyvben, A prófétában olvasható üzenet 



az egyik legjobb, amit valaha olvastam. Tele van bölcsességgel, kenettel és 
a Szent Szellem jelenlétével. Ahogy elkezdtem olvasni, már le sem tudtam 
tenni. Ezeken a lapokon azzal a buzgó vággyal fogsz találkozni, hogy az 
ember megismerje és meghallja az Úr hangját, miközben a prófétálás mi-
kéntjére vonatkozó bölcsesség és a tanítás által te magad is aktiválva leszel. 
„De még inkább azt [szeretném], hogy prófétáljatok. Hasznosabb annak 
a szolgálata, aki prófétál” (1Korinthus 14:5 EFO). Meggyőződésem, hogy 
mindazok, akik elolvassák ezt a könyvet, növekedni fognak bölcsességben 
és abban a kenetben, hogy meghallják és továbbadják az Úr prófétai szavát, 
és hogy A próféta egy klasszikus üzenetté fog válni az előttünk álló évek-
ben. Köszönöm, James, ezt az időszerű kijelentést.

Rebecca Greenwood 
Elnök és társalapító 

Christian Harvest International  
(Keresztény Aratás Nemzetközi Szervezete) 

Strategic Prayer Apostolic Network 
(Stratégiai Ima Apostoli Hálózat) 

Az Authority to Tread (Hatalom a taposásra),  
Let Our Children Go (Engedd el a gyermekeinket), 

Defeating Strongholds of the Mind (Az elme magaslatainak a lerombolása), 
 Glory Warfare (Dicsőség hadviselés)  

című könyvek szerzője

James Goll egy olyan könyvet adott nekünk, amely számos kérdést meg-
válaszol azokból, amiket gyakran szoktak feltenni a prófétasággal kapcso-
latban. Ez a könyv segítséget fog jelenti abban, hogy a prófétai mozgalom 
magasabb szintre kerüljön.

Cindy Jacobs 
Generals International
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Ajánlás

Évek óta nagy hangsúlyt fektetek a globális ima- és prófétai 
mozgalmak fiatal vezetőinek tanítására és bátorítására. Most már 
látom is azt, amiért éveken át imádkoztam: a nemzedékek össze-

kapcsolódását. Rendkívül nagy öröm látni ezeknek a fiatal sasoknak a fel-
reppenését, akik Isten hét Szellemét elviszik a társadalom hét kulturális 
szférájába.

Mindezeket szem előtt tartva ajánlom ezt a könyvet: A prófétát, azoknak 
a fiatal prófétai hangoknak, akik a világ minden részén elkezdtek felemel-
kedni, e mostani időre elrendelve. Mindnyájatoknak azt kívánom, hogy az 
én „plafonom” legyen valóságosan a ti „padlótok”!
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1.  Fejezet

Ahová a sasok  
mernek repülni

De akik az Úrra várnak, erejük megújul, szárnyra kelnek, 
mint a saskeselyűk, futnak és nem lankadnak meg, járnak és 
nem fáradnak el!

Ézsaiás 40:31

Mint János, a szeretett tanítvány Patmosz szigetén, én is hallom a 
Szellem hangját, ahogy így szól: „Jöjj fel ide! Gyere magasabb-
ra!” Igen, repülj, mint egy sas a sötétség erői és a gonosz fejede-

lemségek fölé! Emelkedj feljebb egy olyan atmoszférába, ahol nincs szelle-
mi harc, küzdelem, gond és aggódás. Feküdj rá a szélre, hadd vigyen feljebb, 
miközben szabadon mozog az áramlat, és már a szellő legkisebb mozdulása 
is felkap és magasabbra emel. Ó, milyen fenséges, ahogy ez a hatalmas sas 
oda merészel szárnyalni, ahová más kétszárnyú még soha nem repült.

A próféta, csakúgy mint a sas, magasabbra száll és messzebb lát, mint 
Isten összes többi ajándékkal ellátott embere. A próféta kiröppen a nyi-
tott ajtón, és arra a helyre emelkedik, ahol kék az ég, tiszta a láthatár, és a 
harmadik égből jövő meglátások töltik meg a tekintetét. Amint megjelen-



A PRÓFÉTA

34

nek a próféták, a prófétai ajándékkal rendelkező emberek és a bátor hívők 
régóta várt prófétai generációja; tudhatjuk, hogy az Atya dicsőséges tervei 
éppen a mostani időért gyorsulnak fel.

A sasok különböző fajtái

Több mint hatvan sasfajta található a világon – Eurázsiában, Afrikában, 
Közép- és Dél-Amerikában, Ausztráliában, Kanadában, valamint az Egye-
sült Államokban, ahol 1782-ben a fehérfejű rétisast választották nemzeti 
szimbólumnak. A sas szárnyának fesztávja elérheti a 228 centimétert, a 
fészkük súlya pedig akár 450 kg is lehet. Annak ellenére, hogy magányos 
madarak, ha párt választanak, az az egész életükre szól. A sasok régóta 
jelképezik a kiválóságot és a hatalmat, emiatt láthatjuk őket nemzeti va-
lutákon, pecséteken, katonai jelvényeken és zászlókon, az ősidőktől fogva 
egészen a jelenkorig.

Nemcsak az egyiptomi, római, illetve az indián néphagyomány egyik 
eleme a sas, hanem a Bibliában is megtalálható az egész Ószövetségben, 
valamint a Jelenések könyvében is. Ugye, észrevetted? Isten a sasok példá-
ját használja, hogy számos különböző dologra tanítson bennünket. Ehhez 
a bámulatos madárhoz hasonlít bennünket – amennyiben úgy döntünk, 
hogy az Ő erejére támaszkodunk mindenben.

A fent idézett szakaszt Ézsaiás könyvében ezek az igeversek előzik 
meg:

Hát nem tudod-e és nem hallottad-e, hogy örökkévaló Isten 
az Úr, aki teremtette a föld határait? Nem fárad és nem lan-
kad el; végére mehetetlen bölcsessége! Erőt ad a megfáradott-
nak, és az erőtlen erejét megsokasítja. Elfáradnak az ifjak és 
meglankadnak, megtántorodnak a legkülönbek is; De akik 
az Úrra várnak, erejük megújul… (Ézsaiás 40:28-31)
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Teremtőnk, aki mindenre elegendő, ugyanúgy nem hagy magunkra 
bennünket, ahogy az anyasas sem hagyja magára a fiókáit. Minden tekin-
tetben gondoskodik rólunk, számít a gyengeségeinkre, és mindig friss sze-
let visz a szárnyaink alá, napról napra és évről évre.

Ebben a könyvben egy felfedező útra viszlek, hogy bemutassam, 
hogyan készíti fel Isten a fiait és leányait, hogy a nap felé szárnyalhassanak, 
miközben fáradhatatlanul prófétálják az Ő dicsőségét, különféle 
formákban. Ő az, aki „jóval elégíti meg a te szádat, ifjúságodat megújítja, 
mint a sasét” (Zsoltárok 103:5).

Ahogy követjük az Urat, és követjük a Tőle kapott elhívásunkat, ter-
mészetesen mindannyian meg tudunk fáradni. Meg akarja mutatni, ho-
gyan tud készenlétben állni mindkét szárnyunk – Isten Igéje és az imádat-
tal teli imádkozás – hogy amikor erőteljesen feltámad a Szellem Szele, mi 
felkeljünk és gyönyörű köröket írjunk le az égen körözve.

A sasok a Szentírásban mindenhol a sebességet és az erősséget jelképe-
zik – emellett Isten dicsőségét is. Azok a sasok jutnak eszembe, amelyek 
Ezékiel mennyei látogatásában, majd évszázadokkal később János jelené-
seiben is ott voltak:

És orcájuk formája emberi arc volt, továbbá oroszlán arc 
mind a négynek jobbfelől, és bika arc mind a négynek balfe-
lől, és sas arc mind a négynek hátul. (Ezékiel 1:10)

És az első élőlény hasonló volt az oroszlánhoz, és a második 
élőlény hasonló a borjúhoz, és a harmadik élőlénynek olyan 
orcája volt, mint egy embernek, és a negyedik élőlény hasonló 
volt a repülő sashoz. 

És a négy élőlény, amelyek közül mindegyiknek hat-hat 
szárnya volt, köröskörül és belül teljes volt szemekkel; és meg 
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nem szűnt nappal és éjjel ezt mondani: Szent, szent, szent az 
Úr, a mindenható Isten, aki volt és aki van és aki eljövendő. 
( Jelenések 4:7,8)

Egyes Bibliatanítók azt mondják, hogy a négy élőlény négy arca a négy 
evangéliumra utal, mert mindegyik Isten természetének különböző aspek-
tusait jeleníti meg. Mi az, amit ezek a lények összhangban cselekednek a 
Mennyben? Ezt hirdetik: „Szent, szent, szent az Úr, a mindenható Isten.” 
Nem bírják abbahagyni, hogy az Ő dicsőségéről beszéljenek. Ugyanígy, ha 
mi is szárnyra kelünk, mint a sasmadarak, az Ő Szellemének a szelein egyre 
magasabbra emelkedve; mi sem fogjuk tudni abbahagyni az Ő dicsőségé-
nek a hirdetését.

A sas mint prófétai jelkép
A ma élő madarak között a sas az egyik legnagyobb, és minden bizony-
nyal a legfelségesebb is. Ezért van, hogy oly sok ország (egész pontosan 
huszonöt) használja címerállatként. Az észak-amerikai indiánok sastol-
lakat használnak vallási célokból. Itt, Észak-Amerikában, mi a szirti sast 
és a fehérfejű rétisast (angol szóval „kopasz sast” – a fordító meg jegyzése) 
ismerjük leginkább (amely valójában nem kopasz, de azért némelyikünk 
ezzel is tud azonosulni!). A Szentírás szerzői általában szirti sast láthattak, 
és még három másik fajtát, valamint a vándorlás idején további fajtákat is. 
A felnőtt sasokat világszerte a szabadság, a hatalom és a természetfeletti 
jelképeként tisztelik.

A sasokat gyakran tekintik a prófétai kenet képviselőinek. Akik a bib-
liai jelképeket tanulmányozzák, a sasoknak mindig ezt a jelentést tulajdo-
nítják –gondoljunk csak a sasok híres éleslátására, nem beszélve arról a 
képességükről, hogy „magasabbra szárnyalnak fel”.

Számomra még ennél is nagyobb jelentőséggel bírnak a sasok. Az En-
counters Network és a Compassion Acts szervezetek több éven át egy 
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közös projekten munkálkodtak a Cherokee nemzetben (őslakos amerikai 
indiánok – a fordító meg jegyzése), amelynek a központja az Oklahoma 
állambeli Tahlequah városában volt. A projekt keretében szeretetteljes 
megmozdulásokkal, humanitárius segítségnyújtással és imádsággal szol-
gáltunk feléjük. Ennek a kapcsolatnak köszönhetően a Cherokee törzs 
befogadott engem, és a „Fehér Sas” nevet adták nekem az egyik különleges 
imanapon. Egy szertartás keretén belül tiszteletadásban részesítettek, egy 
hosszú, fehér sastollat ajándékoztak nekem, és azt a megbízatást kaptam, 
hogy „szárnyaljak az egekbe” az imával és a prófétálással.

A néhai Bob Jones-t, aki az egyik prófétai mentorom volt, úgy nevez-
tem el, hogy az én „prófétai papám”. Tudtuk róla, hogy látó volt, és mindig 
ugyanazt a pulóvert viselte. Lehet, hogy tíz volt neki belőle; ezt nem lehe-
tett biztosan tudni. Mindenesetre ezen a kék pulóveren egy sas képe volt 
látható. Semmi sem lehetett volna ennél találóbb. Bob sasnak lett rendel-
ve, hogy sasokat hívjon elő és készítsen fel, akik szintén sasokat készítenek 
fel a következő két vagy három generáció számára.

Prófétai emberekként az a dolgunk, hogy „jöjjünk fel magasabbra”, és 
mennyei perspektívából lássuk a dolgokat. János apostol prófétai kihirde-
tése így hangzott:

Ezek után láttam, és íme egy megnyílt ajtó volt a mennyben, 
és az első szó, amelyet mint egy velem beszélő trombitának 
szavát hallottam, ezt mondta: Jöjj fel ide, és megmutatom 
neked, amiknek meg kell lenni ezután. És azonnal elragad-
tattam Szellemben: és íme, egy királyiszék volt letéve a meny-
nyben, és ült valaki a királyiszékben; És aki ült, tekintetére 
nézve hasonló volt a jáspis és sárdius kőhöz; és a királyiszék 
körül szivárvány volt, látszatra smaragdhoz hasonló. ( Jele-
nések 4:1-3)


